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Cnuke, rpacoconuja unun npeseHtTauuja, pagHu nuct

HasuB Teme:
Hasus jeanHuue:
HacTtaBHa cpeacTia:

MATEMATUKA

faryv: I

MOI'YhU TOK HACA

Yac Moxxemo 3amno4yeT pasroBopom y3
npukasueake cnegehux npumepa:

MpBu npumep
Kag rnegam cnuky:

MOTY Aa 3aMULLIbam: Y jedHoj
nperpagu je X Knukepa, ay opyroj 8.

Y obe nperpage je: X + 8 KnuMkepa, a 1o je 15 Knukepa.

Muwem jegHakocT

1

5

KOMEHTAP

Y oBOj noueTHoj ¢da3n, jeaHa-
YyMHe NpaTn cxema Kojy oneT Mo-
XKeTe geunm OnMcMBaTM Kao Tpu
KyTuje ca Kyrnviuama Wiv Knu-
Kepyma. Ha jegHoj o BenuKkmx
KyTunja HanucaH je 6poj Koju no-
Ka3yje KOJIMKO OHa KuKepa ca-

X s8o15 AP, @ Ha ApYyroj cToju X (jep Taj
36up je 15, jepan cabupak 8, a apyru 15 — 8. Muwem: X 6poj He 3Hamo). Ann 3HamMO Ko-
§f15-3 JINKO je YKYMHO KMKepa LWTo je
Mposepaeam: __ +8 = 15. TauHo je — HanMcaHo Ha mManoj KyTujuLu.
OBO HajjegHOCTaBHMje pelua-
Bakbe jefHauMHa oOcCnama ce Ha
Be3y cabuparba 1 oay3nMarba (a
yemy je 6runa HamerbeHa Jlekunja
32).
Opyru npumep
3Ham 36Kp K jegaH cabuMpak — padyHam apyru cabupak.
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a) 54+ X=14 6) X+11=19
X=14 -5 X=__ -__
X=__ X=__
Mpoeepa:5+__ =14 Mpoeepa: _ +11 =19
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6 | X 91 X
B) _ +_ =14 n _ +_ =
x =_ = __ x =_ = __
X=__ X=__
Mpoeepa: _ +__ =16 Mpoeepa:
Tpehu npumep
Pazmuvcnn, na ogpeaum HeNnosHaTh 6poj X:
a)15+ X =15 6)0+X=12
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